
                                                     ZAPISNIK

Sa 65. sjednice Odbora za  zdravstvo, rad i socijalno
staranje Skupštine Crne Gore, održane 18. novembra 2014.

godine

      Sjednica je počela sa radom u 10 sati i 30 minuta.

      Sjednicu je otvorio i istoj predsjedavao poslanik Zoran Jelić,
predsjednik Odbora. 
    
     Sjednici  Odbora  nije  prisustvovao  poslanik:  dr  Radovan
Asanović. 

     Rad sjednice pratili su akreditovani novinari.        

     Za sjednicu je predložen sljedeći:

                                                    DNEVNI RED

1. AMANDMANI NA PREDLOG ZAKONA O 
ZDRAVSTVENOJ ZAŠTITI koji su Skupštini Crne Gore 
podnijeli poslanici Izet Bralić, Draginja Vuksanović i 
Džavid Šabović; 

2. AMANDMANI  (4)  NA  PREDLOG  ZAKONA  O
ZDRAVSTVENOJ ZAŠTITI  koji su Skupštini Crne Gore
podnijeli poslanici Srđan Perić i Azra Jasavić;

3. AMANDMANI  NA  PREDLOG  ZAKONA  O
ZDRAVSTVENOJ ZAŠTITI koji su Skupštini Crne Gore
podnijeli poslanici Almer Kalač, Mićo Orlandić, Genci
Nimanbegu, Suljo Mustafić, Draginja Vuksanović, Nik
Gjeloshaj,  Kemal  Zorunjić,  Dzavid  Šabović,  Dritan
Abazović  i Izet Bralić.
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      Predsjednik  Odbora  Zoran  Jelić  predložio  je  a  predlog  je
jednoglasno usvojen pa je dnevni red sjednice proširen. Naime, na
sjednici  su   jednoglasno  usvojene  inicijative  za  održavanje
kontrolnog saslušanja dr Miodraga Radunovića, ministra zdravlja
Crne  Gore,  dr  Mensuda  Grbovića,  pomoćnika  ministra  zdravlja,
Bobana Mugoše, direktora Instituta za javno zdravlje i dr Tomislava
Jeremića,  direktora  u  ostavci  Opšte  bolnice  u  Bijelom  Polju,
povodom aktuelne situacije u Opštoj bolnici u Bijelom Polju, koje
su podnijeli: poslanik Pozitivne Crne Gore, Srđan Perić i poslanici
Demokratske partije socijalista, Zoran Jelić, Zorica Kovačević i Halil
Duković. 

Druga tačka:  

Amandmani na Predlog zakona o zdravstenoj zaštiti koji su
Skupštini Crne Gore podnijeli poslanici Izet Bralić, Draginja
Vuksanović i Džavid Šabović;

      Obrazloženje amandmana na Predlog zakona o zdravstvenoj
zaštiti u ima podnosioca amandmana dao je poslanik Izet Bralić. 

      Nakon svestrane rasprave koja je vođena o amndmanu na
Predlog zakona o zdravstvenoj  zaštiti  koji  su  Skupštini  podnijeli
poslnici  Izet  Bralić,  Draginja  Vuksanović  i  Džavid  Šabović
amandman na  Predlog  zakona  o  zdravstvernoj  zaštiti  poslanika
Izeta Bralića, Draginje Vuksanović i Džavida Šabovića predstavnica
predlagača  zakona  nije  prihvatila.  Predloženi  amandman  nije
prihvaćen  ni  od  strane  Odbora  za  zdravstvo,  rad  i  socijalno
staranje Skupštine  Gore.

Treća tačka:

Amandmani (4) na Predlog zakona o zdravstvenoj zaštiti
koji su Skupštini Crne Gore podnijeli poslanici Srađan Perić
i Azra Jasavić;
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      Obrazloženje amandmana u ime podnosioca amadmana dao je
poslanik Srđan Perić. 

     Na  sjednici  je  odlučeno  da  se  Odbor  naknadno  izjasni  o
amandmanima   koji  su  Skupštini  Crne  Gore  podnijeli  poslanici
Srđan Perić i Azra Jasivić.  

Četvrta tačka:

Amandmani na Predlog zakona o zdravstvenoj zaštiti koji
su  Skupštini  Crne  Gore  podnijeli  poslanici  Almer  Kalač,
Mićo Orlandić, Genci Nimanbegu, Suljo Mustafić, Draginja
Vuksanović, Nik Gjeloshaj, Kemal Zorunjić, Dzavid Šabović,
Dritan Abazović i Izet Bralić.  

      Amandmani na Predlog zakona o zdravstvenoj zaštiti u ime
podnosioca  amadmana  dao  je  poslanik  Izet  Bralić.  O  ovom
amandmanu vođena je detaljna i svestrana rasprava nakon koje
se  o  amandmanu  izjasnila  i  predstavnica  Predloga  zakona  o
zdravstvenoj zaštiti i Odbor.

     Amadman na Predlog zakona o zdravstvenoj zaštiti poslanika
Almera  Kalača,  Mića  Orlandića,  Gecia  Nimanbegua,  Sulja
Mustafića,  Draginje  Vuksanović,  Nika  Gjeloshaja,  Kemala
Zorunjića,  Dzavida  Šabovića,  Dritana  Abazovića  i  Izeta  Bralića
predstavnica  predlagača  zakona  nije  prihvatila.  Odbor  za
zdravstvo,  rad  i  socijalno  staranje  takođe  nije  prihvatio  ovaj
amandman.        

      

         
     Sjednica je završila sa radom u 12  sati i 30 minuta. 

  

Br.00-63-12/
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Samostalna savjetnica II u Odboru                               Predsjednik 
Odbora                                       
         Milena Radonjić                                                                       
                                                                                                Zoran
Jelić 
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